

300万块积木复刻《清明上河图》

10000组家庭变身“积木侠”，共同完成名画拼搭

本报讯(记者 封娇)连日来,在红博中央公园展出的高2米、长60米,由300万块颗粒组成的积木版《清明上河图》引发市民关注。

向10000组家庭 征集“积木侠”拼搭名画

在中国数千年绘画史上,有一幅不可忽视的传奇画作,那就是《清明上河图》。几百个极具特色的人物,近百头牲畜,还有各色房舍、轿子、舟船……尽数被刻画在画卷上,广泛而细致地描绘了各种复杂的社会形象和民俗风貌,堪称国之瑰宝。

为了让孩子们近距离欣赏国宝的震撼之美,深入探索传世古画的秘密,了解其背后的历史文化,“方块世界·2021哈尔滨首届国潮文化积木创玩展”策划团队于6月中旬面向哈市10000组家庭征集“积木侠”,共同完成巨幅名画的拼搭。

日前,随着来自哈尔滨德强小学的李宸汉小朋友将最后的576块颗粒拼接上墙,这幅历时30天、冰城孩子们用300万块积木颗粒完美“复刻”的积木版《清明上河图》创造了一项拼搭奇迹。

七大主题展区 组成国潮文化积木创玩展

除《清明上河图》外,创玩展上还有

由近20万块积木颗粒复刻的积木版天坛、天安门、中央电视台、鸟巢,以三维立体的形式呈现出中国古典和现代知名建筑之美。

据本次创玩展策展人李瑛博介绍,“方块世界·2021哈尔滨首届国潮文化积木创玩展”是逻辑英雄建构中心联合北京、上海、深圳多家知名积木大展策划团队,历时6个月设计完成的。创玩展由“清明上河图”“积木游乐场”“积木建筑群”“国潮大头贴”“动漫打卡区”“GBC流水线”“积木像素画”七大主题展区组成。在积木游乐场里,小朋友们可以尽情地沉浸在喜爱的生活场景中,发挥无限想象力,编创属于自己的新故事,在全新的沉浸式互动新体验中建立文化自信。

本次创玩展还为“后浪”们搭建了国潮文化交流互鉴平台,特别邀请曾参加西安国风大赏晚会造型设计的古妆复刻高手,为古风乐师复刻宋代民间妆容,一颦一笑,移步生花,精妙再现宋朝时期百姓的日常生活和妆发造型。创玩展开启的同时,一场盛大的国潮文化传播盛会,也同步亮相冰城,为哈尔滨暑期文化生活添彩的同时,也彰显了哈尔滨丰富的城市旅游文化资源以及年轻一代的时尚态度。

据了解,积木版《清明上河图》将在哈尔滨的会展、群力和松北3个区域展出至9月末。



拼接《清明上河图》。

积木颗粒复刻的天坛。

“购彩10多年 最多中10元”

哈市一购彩者取走1319万元奖金

本报讯(记者 张堃雷)“这笔钱真是解了我的燃眉之急,先把在房地产投资上的缺口补上。”22日中午,在体彩大乐透第21083期中得一等奖的Y先生取走自己的1319万元奖金时很是感慨。购彩10多年,Y先生说:“以前就中过两次10块钱,我也没想到,幸福来得这么突然。”

Y先生说,自己是个“70后”,买体彩10多年了,基本每期都买,但每次都只买几元钱,最多不超过50元。他坦言,无数次梦想过中大奖的场景。可是看到中5元钱的次数都屈指可数,逐渐地,也放平心态,“中了就乐和乐和,没中就当投资了,也能缓解一下工作压力。”

Y先生坦言,自己从来不会研究号码走势,基本就是随机选号。结果“无心插柳

柳成荫”,一注6元钱的单式投注票让Y先生砸中了1319万元的大奖。

回忆当天的购彩过程,Y先生说,自己本来是去呼兰区办事,想到这期彩票还没买,就走进一家彩票站买了一张。21日晚开奖,Y先生甚至都没有看中奖结果。他还是在22日上午,看到媒体报道说哈尔滨呼兰区的购彩者中了大乐透头奖,拿出彩票发现,中奖者正是自己。

在被问到这笔钱要怎么花时,Y先生说:“还是把这笔钱投进我的事业里,解决一下燃眉之急。”至于买房、买车之类的,Y先生说,等这笔钱帮助自己在事业上有新的突破后再考虑。而对于以后是否继续购彩,Y先生说,一定会,但他依然会理性投注,量力而行。

业之峰装饰

业之峰装饰
设计师:陈亚琪
装修风格:现代轻奢
案例名称:轻奢生活



设计说明:

本案设计风格定义为现代轻奢风格,房间内整体运用了黑白灰搭配,一些线条运用极简门板进行装饰,加上暖暖的灯光,使整个空间有轻奢的感觉。轻奢之风,就好比做人的一种至高境界,握有实力却不求炫耀,而又时时刻刻彰显着个人的魅力与人格,轻奢装修风,就是低调与尊贵的生活方式。

YENOVA 业之峰装饰
更环保的高品质装饰

关爱家人健康

业之峰环保装修24载

公司规模	公司成立于1997年,目前在北京、天津、成都、重庆、哈尔滨等22个大中型城市建立了直营分公司,并拥有90余家加盟公司,200余个店面,2000余名设计师,20000余名专业施工人员,构成了庞大的家装服务网络,在全国多个城市提供多层次的装修服务,满足不同消费者的需求。
环保认证	业之峰凭借二十余年的装修经验,在环保家装的路上不断探索与创新。正式通过环境保护部授权颁发的“十环认证”
售后服务	行业内率先荣获——“五星级服务认证”
环保材料	施工材料均是通过在全球材料采购系统甄选的卓越品质的环保材料,与市场同类材料相比,在环保性能上更优越,并由北京业之峰集团统一配送至分公司,杜绝工队在当地购买材料,以次充好。
蓝钻工程	借鉴欧洲施工标准的高品质家装
一站购齐	峰峰汇家居——业内领先的家居服务模式,经过业之峰悉心把关的建材大牌进驻峰峰汇大店,您不必再为购买装饰材料而东奔西跑,只需在业之峰峰峰汇家居即可轻松一站购齐优质价廉的品牌产品,为您带来省心、省力、省时的环保家装!
品质保证	所有品牌均经过严格筛选,以确保为客户提供一流品质的产品,为客户提供送货、安装、售后等周到而细致的品牌服务。
环保保障	在与客户签订常规施工合同的同时,业之峰还会与您签订《室内装修环保协议》。

诚聘 中高端家装设计师、设计师助理、家装顾问、网销员
优秀项目经理 招聘热线: 0451-82367278

店面地址: 哈尔滨市南岗区长江路99-13号四层 业之峰装饰
装修咨询热线: 0451-82368308 网址: www.yzf.com.cn